



Osrednja proslava slovenskega kulturnega praznika je bila v Sori. Več na 16.strani.

## Pripombe in »pripombe«

Če bi hoteli čisto na kratko, z nekaj besedami povzeti dogajanja na kandidacijskih konferencah, potem bi bilo videti takole: ljudem, ki so sodelovali na temeljnih kandidacijskih konferencah, se še vedno zdi, da imamo »prestare« kandidata na listih evidentiranih, da je premalo delavcev iz neposredne proizvodnje, da bi morali dosledno imeti najmanj dva kandidata za posamezno funkcijo in podobno. Med pripombami, ki prav tako kot ostale niso kakšna šišenska posebnost, je tudi ta, da se nekatera imena pojavljajo na več spiskih, kar ne daje prav resnega videza.

Marsikatera ugotovitev oziroma pripomba, ki jih prinašajo zapisniki kandidacijskih konferenc, je nedvomno umestna in bi lahko pomenila dragoceno izkušnjo in vodilo pri nadaljnjih postopkih (ali pač naslednjih volitvah). Nekaj

pa je seveda tudi »modnih« pripomb, ki jih kritiki preberejo v kakšnem hudem komentarju, potem pa premlevajo naprej. Tako sta nekakšen modni hit tokratnih volitev kandidata, ki naj bi se kompromitirala ob uveljavljanju sistema usmerjenega izobraževanja. (V izobraževanju je najbrž res veliko narobe, čista demagogija pa je trditi, da sta za to le dva krivca, če je o krivdi sploh mogoče govoriti kar tako, na pamet).

In še eno pripombo omenimo: tisto o imenih na več spiskih. Najbrž do pomislekov in »nagajivih« komentarjev ne bi prišlo, če bi ob evidentiranih kandidatih vedno pisali tudi, kdo je ime predlagal. S tem bi hkrati povečali odgovornost »temeljnih okolij«, da ne bi evidentirali na pamet — pa tudi morebitno podvajanje evidentiranih funkcij pri posameznih imenih bi bilo razumljivejše.

**VOLITVE 86**

**13. in 16. marca**

### OBČANI!

Volilni imeniki so razgrnjeni v krajevnih skupnostih. Morebitne pripombe lahko posredujete v času uradnih ur, ko so vam na voljo tudi vse informacije o volitvah.



### NE PREZRITE!

Tokrat objavljamo predlog kandidatov za opravljanje vodilnih in drugih delegatskih dolžnosti v občinski skupščini in skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti v občini ter poročilo s prve občinske kandidacijske konference.

V prihodnji številki glasila, ki bo izšlo neposredno pred volitvami — 10. marca, pa bomo objavili seznam vseh volišč po krajevnih skupnostih ter kandidatne liste za vse krajevne skupnosti.



**VOLITVE '86**

